F E L K É R É S

2012. évi lukácsházi területi borversenyen való részvételre

Lukácsházán a Kertbarát Kör 1982-ben rendezte meg az első borversenyt. 1993 óta felváltva, Gencsapáti Község Önkormányzatával közösen kerül megrendezésre a környék boros gazdái között egyre népszerűbb területi borverseny. Idén páros év lévén Lukácsháza a rendező. Tisztelettel felkérjük a térség boros gazdáit tiszteljék meg nevezésükkel, részvételükkel rendezvényünket, amelyet Lukácsháza Község Önkormányzata, az ÁMK Művelődési Ház, a Kertbarát Kör és a Borbarát Hölgyek Egyesülete Lukácsháza közös szervezésében kerül lebonyolításra.
A borverseny időpontja: 2012. március 31. (szombat) 09.00 óra.

A borverseny helye:        ÁMK Művelődési Ház Lukácsháza Tanács u. 12.
A borverseny két kategóriában kerül megrendezésre: fehér és vörös bor kategória
Minden saját termelésű, új borral (2011-es évjárat) lehet nevezni, amely oltványszőlőből készült, és amelyből fajtánként legalább 50 l készlettel rendelkezik a nevező. Egy gazda több borral is nevezhet. A nevezett borokból a verseny szakszerű lebonyolítása érdekében fajtánként 2-2 hét deciliteres (zöld színű palackban) mintát kell leadni. A borversenyre nevezési díj nincs.
Borok leadási helyei és időpontjai:
Lukácsháza Művelődési Ház: 

2012. március 28-29. (szerda-csütörtök) 15.00-19.00, március 30. (péntek) 14.00-16.00 óra között.

Gencsapáti Művelődési Ház és Könyvtár:
2012. március 28-29. (szerda-csütörtök) 15. 00 - 20.00 óra között. 
A palackokra – a titkosság biztosítása érdekében – a leadáskor kerül elhelyezésre a nevezési sorszám. Kérjük a gazdákat a nevezési időpont betartására, mert március 30-án a borok előzsűrizésre kerülnek.

A borbírálatot pártatlan szakemberekből álló szakmai zsűri, boros gazdákból álló társadalmi zsűri és külön női zsűri végzi. (A zsűri fenntartja a jogot, hogy a tárolás helyszínén ellenőrizze a nevezés feltételeit.) 
Program: 
        9.00 óra Borbírálat


kb. 13.00 óra Kulturális műsor



kb. 13.30 óra Ebéd


kb. 14.30 óra Eredményhirdetés, díjátadás



kb  15.30 óra A borok visszakóstolása, igénytől függően hegybejárás
Díjazás: kategóriánként az 1-3 helyezett oklevél és kupa díjazásban részesül, a minősítésekről minden résztvevő oklevelet kap. 

A női zsűri által a legjobbnak minősített fehér és vörös bor külön díjazásban részesül.

Kérünk minden boros gazdát, hogy borának/borainak nevezésével és személyes részvételével is járuljon hozzá rendezvényünk sikeréhez.
Lukácsháza, 2012. március 5.
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