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(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

I. Napirend tárgyalása előtt

Virág János polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:
1. Sörsátor eladása, új vásárlása, annak üzemeltetése
    Előadó: Virág János polgármester
2. Beszámoló a Lukácsházáért Kft. mezőgazdasági és szőlőhegyi utakkal kapcsolatos
    pénzügyi helyzetről. Az utak üzemeltetési és kezelői jogával kapcsolatos kérdés tisztázása

    Előadó: Elek Antal ügyvezető
3. Beszámoló az előző ülés óta tett intézkedésekről, fontosabb eseményekről
    Előadó: Virág János polgármester

4. Különfélék

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

II. Napirend tárgyalása

1. Napirendi pont tárgyalása
    Sörsátor eladása, új vásárlása, annak üzemeltetése

    Előadó: Virág János polgármester

Virág János polgármester elmondta, hogy a testület által ismert helyzetben keresték a lehetőséget a sátor értékesítésére, illetve rendezvénysátor biztosításának megoldására. A sátor megvásárlására a Marton-Szállás adott vételi ajánlatot 1,6 – 1,9 millió Ft értékben. A KOPI Hungária Kft. képviseletében Kálmán István ügyvezető személyesen kívánt ajánlatot tenni.

Kálmán István ügyvezető előadta, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő rendezvénysátornak használt raktársátrat az ő közvetítésével egy vállalkozó megvásárolja 3 millió Ft, vagy 3 millió Ft + ÁFA összegért és 3.500.000 Ft + ÁFA összegért az önkormányzatnak megvételre felkínál egy 600 m2 területű rendezvénysátrat. A rendezvénysátor üzemeltetését az önkormányzat tulajdonának fenntartása mellett vállalják azzal a feltétellel, hogy korlátozás nélkül bérbe adhatja az üzemeltető. Amennyiben az önkormányzat közvetítésével jön létre a bérbeadás, úgy 10 % jutalékot biztosít az önkormányzat részére. Egyébként az önkormányzat rendezvényeire két alkalommal térítésmentesen helyszínre szállítja, felállítja, elbontja a sátrat, továbbá gondoskodik annak rendszeres karbantartásáról. Kérdésre elmondta továbbá, hogy amennyiben az önkormányzat a raktársátrat nem részükre értékesíti, úgy a rendezvénysátrat 4 millió Ft + ÁFA összegért tudják értékesíteni az önkormányzat részére.

Bolfán Tamás alpolgármester kifogásolta az önkormányzat részesedését.

Tóth János körjegyző jelezte, hogy az értékesítés ÁFA körbe viszi az önkormányzatot. Jelezte továbbá, hogy az értékcsökkenés, a károsodás veszélyével mindenképpen számolni kell, illetve az élettartam is erősen befolyásolja az önkormányzat döntését.

Csejtei Péter képviselő az elhasználódás kockázatát emelte ki.

Virág János polgármester jelezte a vállalkozónak, hogy két héten belül az önkormányzat álláspontját közölni fogják.

A vállalkozó távozását követően Dr. Vágó Attila előadta, hogy az önkormányzatnak nem szerencsés ilyen jellegű vállalkozásba belevágni. A most eladni szándékozott rendezvénysátor (raktársátor) üzemeltetése is jó példa erre.
Ifj. Gulner László képviselő felvetette, hogy más üzemeltetővel is fel kell venni a kapcsolatot a kedvezőbb feltételek reményében.

2. Napirendi pont tárgyalása
    Beszámoló a Lukácsházáért Kft. mezőgazdasági és szőlőhegyi utakkal kapcsolatos

    pénzügyi helyzetről. Az utak üzemeltetési és kezelői jogával kapcsolatos kérdés

    tisztázása

    Előadó: Elek Antal ügyvezető
Elek Antal ügyvezető tájékoztatást adott, hogy a Szőlőhegyi utak megvalósítása jó ütemben halad. A körjegyző által felvetett forgalmi adóval kapcsolatos problémák miatt szakértői adóhatósági véleményeket kértek. Ennek eredményeként – miután a Kft. kezelői jellegű feladatai nem tartoznak közhatalmi körbe – így a forgalmi adó visszaigénylésének, illetve leszámításának a fordított adózás szabályainak érvényesítése mellett nincs akadálya. Ennek feltétele, hogy a korábbi önkormányzati használati jogot biztosító határozat mellett kapja meg a Kft. az út üzemeltetési feladatokat is. Ennek feladatait (karbantartás, takarítás, hóeltakarítás, kaszálás, stb.) a Kft. az önkormányzat részére kiszámlázza megegyezés szerinti összegben.
Tóth János körjegyző elmondta, hogy nem teljesen megnyugtató számára az ÁFA visszaigénylés, de ez a Kft. felelőssége. Kérte, hogy a fejlesztési hozzájárulások befizetésével kapcsolatos forgalmi adó kötelezettség vagy mentesség kérdését is vizsgáltassák meg. Felhívta a figyelmet, hogy minden pénzügyi jogkövetkezmény valamilyen formában az önkormányzat részére jelent terheket. Az aggályoskodásával kapcsolatos jelzéseket azzal a kitétellel fogadja el, hogy jegyzőként az önkormányzat érdekeit kell képviselni, ezért hangsúlyozta több alkalommal, hogy szakértői véleményekre támaszkodva lehet ezt a feladatot megoldani, ezért kifogásolta, hogy ezekre megkésve már a beruházás folyamatában került sor. Jelezte továbbá, hogy a vagyonkivitellel kapcsolatos biztosítékra vonatkozó nyilatkozatok sem történtek még meg.
Bolfán Tamás alpolgármester hiányolta a Kft. vezető testületeinek kellő működtetését, tájékoztatását. Kérte a közgyűlés sürgős összehívását, a felügyelő bizottság támogatását, a vagyonkivitellel kapcsolatos nyilatkozatok haladéktalan megtételét.

Dr. Vágó Attila képviselő hangsúlyozta, hogy a szakmailag megalapozott utat kell járni.

3. Napirendi pont tárgyalása
    Beszámoló az előző ülés óta tett intézkedésekről, fontosabb eseményekről

    Előadó: Virág János polgármester

Virág János polgármester írásos beszámolója csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

151/2011. (VII. 13.) számú határozat
Lukácsháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előző ülés óta tett intézkedésekről, fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.

4. Napirendi pont tárgyalása
    Különfélék
    4.1. Kiscsömötei utca aszfaltozása
           (Árajánlatok csatolva a jegyzőkönyvhöz.)
Virág János polgármester javasolta, hogy a legalacsonyabb árajánlatot adó GEOMÉ Kft. kapja a megbízást.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

152/2011. (VII. 13.) számú határozat
Lukácsháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiscsömötei utca felújítási munkáira a GEOMÉ Kft. bruttó 7.403.750 Ft összegű árajánlatát fogadja el. Felhatalmazza a polgármestert a kivitelezési szerződés aláírására. Fedezetét az általános tartalék terhére biztosítja. Megbízza a körjegyzőt a rendelet-módosítás előkészítésével.
Határidő: 2011. július 15. - megrendelésre
Felelős: Virág János polgármester, Tóth János körjegyző
    4.2. Iskolai és óvodai játszótéri játékok vásárlása
           (Árajánlat és tájékoztató csatolva a jegyzőkönyvhöz.)
Virág János polgármester javasolta, hogy az óvodába 1 db hintát vásároljon meg az önkormányzat bruttó 168.000 Ft összegért. Az iskolába pedig 1 db mászótorony kígyórúddal bruttó 351.000 Ft összegért, egyúttal kezdeményezze az önkormányzat a társönkormányzat felé, hogy az iskolában kialakításra kerülő játszótérre 1 db hintát vásároljon meg.

Bolfán Tamás alpolgármester előadta, hogy csak akkor tudja támogatni a kezdeményezést, ha Gyöngyösfalu község Önkormányzata vállalja az iskolai játszótér fejlesztéshez a hozzájárulást.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

153/2011. (VII. 13.) számú határozat
Lukácsháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lukácsházi óvoda játszóterére 1 db bruttó 168.000 Ft értékű hintára, az iskolába 1 db mászótorony kígyórúddal bruttó 351.000 Ft értékben biztosít pótelőirányzatot. Fedezetét az általános tartalék terhére biztosítja. Megbízza a körjegyzőt a rendelet-módosítás előkészítésével.

Egyidejűleg kezdeményezi a fenntartó társönkormányzat felé, hogy járuljon hozzá az iskolában kialakításra kerülő játszótéren 1 db hintával.
Határidő: értelemszerűen
Felelős: Virág János polgármester

    4.3. Óvodai konyha szellőztetése és gázzsámoly áthelyezése
            (Árajánlatok csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Virág János polgármester javasolta, hogy a szellőztetés megoldására a gépi szellőztetést válassza az önkormányzat tekintettel arra, hogy a beépítésre kerülő technikai eszközök új konyha építése esetén is felhasználhatók lesznek.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal meghozta határozatát.

154/2011. (VII. 13.) számú határozat
Lukácsháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete az óvoda konyhai szellőztetése és gázzsámoly áthelyezésére a gépi szellőzési szerelési munkákra vonatkozó ajánlatot fogadja el 234.832 Ft összegben. A társönkormányzat egyetértése esetén fedezetét pótelőirányzatként biztosítja az Általános Művelődési Központ részére az általános tartalék terhére. Megbízza a körjegyzőt a rendelet-módosítás előkészítésével.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Virág János polgármester

    4.4. Tájékoztató jegyzői állásfoglalásról zaj- és utcai árusítással kapcsolatban
Tóth János körjegyző elmondta, hogy a panaszos leveleket küldő Lukácsházi állampolgárnak, Zsankó Józsefnek több alkalommal adott a tárgyban tájékoztatást. Ismertette közmeghallgatás keretében a jogi lehetőségeket. A legutóbbi két alkalommal írt válaszát tájékoztatásul bemutatta a testületnek. Elmondta továbbá, hogy más hatóságokat is folyamatosan megkeres annak érdekében, hogy a mozgóárusítás megtiltásra kerüljön. Megismételte, hogy ekkora településen csendes övezet kijelölése nem kezelhető, a tevékenység nem engedély, hanem bejelentés köteles, nyilvántartásba vétel jogszabálysértés esetén tagadható meg, a zajvédelmi rendelkezések betartása pedig, mint az írásban is közölte, a kistérség székhelye szerinti jegyző hatásköre, ahová a környezetvédelmi hatóság a közelmúltban tette át intézkedésre nevezett panaszát.

    4.5. Tájékoztató az ÁMK fűtéskorszerűsítés és hőszigetelés előkészítéséről
Virág János polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a társönkormányzat vezetésével egyeztetést folytattak. Megkezdődik a hőmennyiség igény felmérése, továbbá az óvodához tervezett hőszigetelő anyagot átadják az iskolához. A további tényleges intézkedésekre az árajánlatok és hőmennyiség számítások ismeretében kerülhet sor.
Több tárgy nem lévén Virág János polgármester az ülést bezárta.

Kelt mint a 633. oldalon.
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