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I. Napirend tárgyalása előtt

Virág János polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Gyöngyösfalu község Képviselő-testülete 7 fővel, Lukácsháza község Képviselő-testülete 7 fővel van jelen az ülésen, valamint a képviselő-testületek külön-külön és együttesen is határozatképesek. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el a testületek.

Napirend:
1. Pályázat benyújtása a Lukácsházi Óvoda felújítására, bővítésére
    Előadó: Virág János polgármester
A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

II. Napirend tárgyalása

    Pályázat benyújtása a Lukácsházi Óvoda felújítására, bővítésére
    Előadó: Virág János polgármester
    (Előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz.)
Virág János polgármester tájékoztatta a testületeket, hogy a megjelent pályázati felhívás eltelte óta nagyon rövid idő állt rendelkezésre. Egyeztetést folytattak a miniszteri rendelet megjelenése után arra vonatkozóan, hogy egy központi konyha kialakítására kerüljön sor a három oktatási intézmény részére. Ennek tanulmányterve elkészült, időközben viszont kiderült az is, hogy a pályázat keretében pályázható összeg a bekerülési költség 80 %-a, maximum 30.000.000 Ft, ezért az önkormányzatok teherviselő képessége nem teszi lehetővé, hogy a 70.000.000 Ft körüli bekerülési költséggel vállalják a felújítást, bővítést, ami a konyhatechnológiát nem tartalmazza, így a konyhabővítés és felújítás a projekt részét nem képezheti. Azzal számol a benyújtott határozati javaslat, hogy az eredeti építési hatósági engedéllyel rendelkező felújítás és bővítés valósulhat meg, melynek bekerülési költsége 51.401.129 Ft.

Bolfán Tamás alpolgármester felvetette a Széchenyi Terv pályázati lehetőségének igénybevételét.

Arnholdné Rozmann Mária képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy nagyon sok pályázó várható. A Széchenyi Terv pályázati feltételeit nem ismerjük, ezért javasolta a pályázat benyújtását. Megjegyezte azonban, hogy a megjelölt árat magasnak tartja, kifejezte reményét, hogy a közbeszerzési eljárás során kedvezőbb árat lehet elérni.

Virág János polgármester a pályázat benyújtását támogatta azzal, hogy annak sikertelensége esetén a Széchenyi Tervben megnyíló lehetőségeket kell kihasználni. A pályázat annak nyertessége esetén is visszavonható.

Rozmann Ferenc alpolgármester hangsúlyozta a pályázati cél megvalósításának szükségességét. Egyetértett annak benyújtásával, viszont álláspontja szerint amennyiben a jelenlegi terv megvalósul, akkor a központi konyha és étkezde megépítését az eredeti koncepciónak megfelelően a gyöngyösfalui iskola területén kell megvalósítani.

Pungor László képviselő hangsúlyozta, hogy nem akadálya a jelenlegi pályázat benyújtásának az, hogy a konyha esetleg később, akár más helyen valósul meg.

Virág János polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy a konyha jelenlegi állapota rossz, legalább a burkolatok cseréjét célszerű rövid időn belül napirendre tűzni. Kiemelte, hogy részleges átalakításra nincs mód, mert az átalakítás megkezdése esetén a jelenlegi követelményeket teljeskörűen meg kell valósítani.

Tar János polgármester hangsúlyozta, hogy a pályázati célt támogatja, kiemelve azt, ha az eredeti terv szerint Gyöngyösfaluban valósul meg a konyha, a melegítőkonyha funkciójára az óvodában akkor is szükség lesz.

Máté Mihályné óvodavezető előadta, hogy a legkisebb csoportszobának alapterületét módosítani kell a válaszfal áthelyezésével olyan módon, hogy a két terem összenyitható legyen.

Szőnye József képviselő támogatta az óvodavezető kérelmét.

Tóth János körjegyző jelezte, hogy ebben az esetben megszűnik a nevelői és az elkülönítő, ezért műszakilag ugyan megoldható, de a létrejövő csoportszoba nem felel meg a szakmai szabályoknak annak L alakú jellege miatt.

Virág János polgármester jelezte, hogy a tervezővel egyeztetést folytat a terv ezirányú módosítása érdekében.

Ezt követően Gyöngyösfalu község Képviselő-testülete egyhangúlag, 7 igen szavazattal, Lukácsháza község Képviselő-testülete egyhangúlag, 7 igen szavazattal meghozták határozataikat.

50/2011. (III. 23.) számú határozat
Gyöngyösfalu község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 7/2011. (III. 09.) BM rendelet alapján pályázatot nyújt be a Gyöngyösfalu székhelyű Általános Művelődési Központ Lukácsházi Óvoda felújítására, bővítésére Lukácsháza község Önkormányzatával együttműködve.

A fejlesztés megvalósulási helye: Lukácsháza, Nagycsömötei u. 8.

A fejlesztés forrásösszetétele:

	Megnevezés
	adatok eFt-ban

	Saját forrás
	21.811.761

	Hitel
	

	Támogatásból igényelt összeg
	30.000.000

	Egyéb támogatás
	

	Egyéb forrás
	

	Összesen
	51.811.761


A Képviselő-testület a 21.811.761 Ft saját forrás összegéből 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011. (II. 11.) számú költségvetési rendeletében 12.000.000 Ft-ot biztosít, a fennmaradó 9.811.761 Ft-ot a 2012. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2011. április 01.
Felelős: Tar János polgármester

66/2011. (III. 23.) számú határozat

Lukácsháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonostársként és fenntartóként egyetért, hogy Gyöngyösfalu község Önkormányzata – gesztor önkormányzatként – pályázatot nyújt be a Gyöngyösfalu Általános Művelődési Központ Lukácsházi Óvoda felújítására, bővítésére.

Vállalja, hogy az 51.811.761 Ft összegű pályázat 21.811.761 Ft önrészéből 2011. évi költségvetési rendeletében 6.000.000 Ft-ot, 2012. évi költségvetésében 4.905.880 Ft-ot biztosít a saját erő megfizetéséhez.

Határidő: 2011. április 01.
Felelős: Virág János polgármester

Rozmann Ferenc alpolgármester indítványozta, hogy a közös intézmények tekintetében közös koncepciót kell kialakítani a fejlesztések jövőben megvalósítására.

Szőnye József képviselő hangsúlyozta, hogy e tekintetben a korábbi években kialakult koncepciót kell változatlannak tekinteni.

Több tárgy nem lévén Virág János polgármester az ülést bezárta.

Kelt mint az 1. oldalon.


Tar János


     Virág János


Tóth János


polgármester


     polgármester


körjegyző
